

Pozvánka na

PUTOVÁNÍ ČESKOSASKÝM ŠVÝCARSKEM

Srdečně zvu všechny kamarády
na již 12. putování po vlastech českých (tentokrát trochu i německých) které se
letos uskuteční ve dnech

7.května - 10.května 2009

Akce se tentokrát koná ve volných dnech, není třeba si brát dovolenou. Ve čtvrtek 7. května večer se všichni sejdeme v Intercampu Mosquito, který se nachází na kraji obce Vysoká Lípa (u Jetřichovic). Na místo lze bez problémů dojet autem, pěšky od středu obce Vysoká Lípa je kemp vzdálen do 1 km. Poloha Intercampu je vyznačena na turistické mapě č. 12-13 Českosaské Švýcarsko, touto mapou se prosím všichni na cestu vybavte. Intercamp Mosquito je příjemné ubytovací zařízení, můžete navštívit jeho internetové stránky www.mosquito.cz. Středisko tvoří hlavní budova s pokoji, sociálním zařízením, restaurací a vybavené čtyřlůžkové chatičky. K dispozici je povlečení, spacáků netřeba. V den příjezdu bude ještě k dispozici večeře, kdo si ji objedná. Ceny služeb za 1 osobu: nocleh Kč 110,-, snídaně Kč 60,-, večeře Kč 80,-.

Přátelé, když jsem připravoval letošní akci, byl jsem přesvědčen, že ikony Českosaského Švýcarska - Hřensko, Pravčickou bránu a soutěsky každý zná a abych dodržel ducha předchozích ročníků, tato nejznámější místa jsem jednoduše z putování vynechal (což mi určitě někteří kamarádi vytknou). Naše cesta povede méně známými avšak velmi zajímavými stezkami jihovýchodních partií Českosaského Švýcarska, v neděli pak navštívíme jednu z přenádherných scenérií na německé straně, vzdálenou pouhých 7km od státní hranice.

Čekají nás celkem tři trasy: páteční trasa začíná i končí v Intercampu. K počátečnímu bodu sobotní trasy nás odveze autobus (obec Kyjov), zde také trasa končí a v podvečer nás autobus odveze zpět do Intercampu. V neděli pojedeme auty, předpokládá se opět solidarita - ti co budou autem s sebou vezmou ty, co zde autem nebudou. Odjedeme kousek za Hřensko, kde nás na německé straně čeká krátká okružní trasa. Páteční i sobotní trasa jsou dlouhé každá zhruba 20km, budou připraveny též varianty maličko kratší i delší, nedělní okružní trasa nepřesáhne 8km, zájemci si však mohou libovolně prodloužit. Jednotlivé trasy jsou zhruba následující:

- Pátek** **Intercamp – Vysoká Lípa – Loupežnický hrad Šaunštejn – Balourova**
8.5. **jehla – Koliště – Kesslerova deska – Pohovka – Ostroh – Purkartický les -**
 - Vileminina stěna – Mariina skála – Jetřichovice – Královský smrk –
 Vysoká Lípa – Intercamp
- Sobota** **Kyjov – Kyjovský hrad – Kyjovské údolí – jeskyně víl – Brtnický hrádek –**
9.5. **Jeskyně Velký pruský tábor – Pisečná brána – Soví vyhlídka – Šternberk -**
 Brtníky – Vlčí hora – Sněžná – Krásný Buk - Kyjov
- Neděle** **Neuschandau Postelwitz parkoviště – Vorderer Torstein – okruh po zelené a**
10.5. **modré kolem skalní scénérie Schrammsteine – vyhlídka**
 Schrammsteinaussicht – zpět na parkoviště.

Podrobný itinerář pro celou akci obdrží každý po svém příjezdu ve čtvrtek večer. Volejte prosím ihned, neposílejte SMS ani E-mail – musím s každým mluvit vzhledem k přesné objednávce.

POZOR ZMĚNA, oproti předchozím letům! Protože jsem byl nucen zaplatit nevratnou zálohu předem za ubytování a autobus, musím bohužel o totéž požádat i Vás. Provedeme to nejlépe takto: na uvedené číslo účtu (27-3568200287/0100) složte prosím u kterékoli pobočky Komerční banky zálohu Kč 250,- za každou osobu, uveďte příjmení, pro identifikaci platby. Shrnu-li to všechno, nejprve je vhodné zavolat a přihlásit počty účastníků včetně stravy a ihned poté složit zálohu. Jakmile zaregistruji Vaši zálohu, závazně zaregistruji i Vaši přihlášku.

Vzhledem k tomu, že se tentokrát dostaneme i do Německa, je vhodné vzít si nějaké to euro s sebou. Na čtvrteční trase narazíme na restaurace v Jetřichovicích (případný oběd), na páteční trase je restaurace v obci Brtníky (případný oběd). V neděli doporučuji na trasu malou svačinu, neboť – pokud si pobyt v Německu neprodloužíte, pohodlně stihnete oběd v Děčíně.

Na setkání se těší

Vláša Mikulec

(tel. 603 411 948)